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ELEKTRONICKÁ KALKULAČKA 

Model CCC - 112
UŽIVATELSKÝ MANUÁL
Tento přístroj vyhovuje požadavkům směrnice 89/336/EEC ve smyslu dodatku 93/68/EEC.

CITIZEN je registrovaná ochranná známka společnosti CITIZEN WATCH Co., Japonsko.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Citizen model CCC - 112 je kalkulačka s dvojím napájením (sluneční energie + zálohovací baterie) a lze ji provozovat v libovolných světelných podmínkách.
Funkce automatického vypnutí – kalkulátor se automaticky vypne v případě, že žádné z tlačítek nebylo použito po dobu přibližně 10 minut.
Kapacita displeje: 12 číslic, 3 řádky
Rozměry: 209 x 155 x 33  mm

Hmotnost: 240 g
Výměna zálohovací baterie

Pokud je nutné provést výměnu zálohovací baterie, vyjměte starou baterii otevřením spodní části krytu, poté vložte novou baterii s polaritou tak jak je naznačeno. Po výměně baterie pomocí oválného kovového předmětu stiskněte tlačítko RESET na desce s plošnými spoji.

Popis tlačítek a přepínačů / popis kláves a prepínačov

[ON/C]     

(1) Zapnutí napájení / (2) vymazání  
[AC]          

tlačítko celkového vymazání 
[CE]          

Vymazání položky 
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                             tlačítko Shift   

[+/-]         

Změna znaménka 
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druhá odmocnina
[GT]

Tlačítko celkového součtu 

[M+]         

Přičtení údaje k obsahu paměti 
[M-]           

Odečtení údaje od obsahu paměti 
[MRC]       

(1) Vyvolání údaje z paměti / (2) Vymazání obsahu paměti   
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tlačítko vkládání
[CORRECT]         

opravné tlačítko
[DEL]         

tlačítko vymazání
[AUTO REPLAY]         
automatické přehrání
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tlačítka kontrolního prohlížení
[+TAX]   [-TAX ]  
     Klávesy pro výpočet daně   
[SET]


[LOCAL]  [image: image8.emf] 

Příklad                   Zaokrouhlení     Použitá tlačítka           Zob razení na displeji  


     Klávesy pro přepočet měny

[SET]
[COST]   [SELL ]  
     Klávesy pro výpočet marží   
[MARGIN]
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Příklad                   Zaokrouhlení     Použitá tlačítka           Zob razení na displeji  

F     

proměnlivý počet desetinných míst

0 1 2 3          

pevně určený počet desetinných míst

A     

automaticky přidává finanční desetinnou čárku při sčítacích a odečítacích operacích
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Přepínač zaokrouhlování 

Zaokrouhlení dolů / bez zaokrouhlování / zaokrouhlení nahoru
VÝZNAM ZNAKŮ NA DISPLEJI
M     

uložení do paměti

R 

vyvolání paměti
- MINUS          

minus
GT                         

celkový součet

ER

chyba přeplnění   

REP

režim přehrávání   

CRT

režim oprav  
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režim vkládání
ANS

odpověď
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sčítání položek (max. 100)
COST

nákladová cena
SELL

prodejní cena
MARGIN + %

procentní marže
MARGIN

marže (prodejní cena – nákladová cena)
TAX + %

uložená sazba daně

TAX

výše daně

+TAX

cena včetně daně

-TAX

cena bez daně

SET

nastavení směnného kurzu nebo daňové sazby

LOCAL

místní měna
PŘÍKLADY VÝPOČTŮ

Před zahájením každého výpočtu stiskněte 2x tlačítko [ON/C]
Příklady jednoduchých výpočtů
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Výpočty s pamětí
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[TAB] F
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Výpočty s konstantou
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[TAB] F
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Korekce při přeplnění
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Celkový součet – paměť

Před použitím funkce zmáčkněte 2x tlačítko [GT]  
Všechny výsledky kalkulací jsou pak automaticky sčítány v celkovém součtu.
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[TAB] F
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Režim oprav

Režim oprav není dostupný pro výpočty s pamětí.
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Režim vkládání a mazání

Režim vkládání není dostupný pro výpočty s pamětí.




Výpočty daní

%  

stanovení sazby daně v %

TAX 

výše, hodnota daně

-TAX 

tlačítko pro výpočet ceny bez daně

+TAX 

tlačítko pro výpočet ceny s daní

SET 

nastavení daňové sazby

[TAB] F


Převod měny

[SET]  

nastavení směnného kurzu

Kurz měny nelze nastavit na hodnotu “ 0“

[ LOCAL]   

místní měna

   


mezinárodní měna



Výpočet marže / prodejní ceny / nákladové ceny

1000 = prodejní cena

20% = zisková marže

800 = náklady (nákladová cena)

200 = prodejní cena – náklady

100 = náklady

120 = prodejní cena

20% = zisková marže

25 = prodejní cena – náklady

 

Upozornění: výrobek je elektronickým výrobkem a nepatří do komunálního odpadu,        je potřeba s ním nakládat v souladu se zákonem o elektronickém odpadu. 

Společnost Esselte jako dodavatel Citizen kalkulaček spolupracuje a finančně se podílí s ostatními subjekty na následném zpracování elektronického odpadu. Je možné toto       u nás zakoupené zařízení bezplatně odevzdat na kterémkoli místě určeném pro sběr odpadů.
Příklad                 Zaokrouhlení    Použitá tlačítka         Zobrazení na displeji





Příklad                      Použitá tlačítka             Zobrazení na displeji





Příklad                      Použitá tlačítka                        Zobrazení na displeji





Příklad              Použitá tlačítka                  Zobrazení na displeji








Příklad                 Zaokrouhlení    Použitá tlačítka         Zobrazení na displeji





Příklad              Použitá tlačítka                  Zobrazení na displeji

















Příklad                 Zaokrouhlení    Použitá tlačítka         Zobrazení na displeji











Příklad                 Zaokrouhlení    Použitá tlačítka         Zobrazení na displeji





Příklad              Použitá tlačítka                  Zobrazení na displeji
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Příklad                 Zaokrouhlení    Použitá tlačítka         Zobrazení na displeji





Příklad                 Zaokrouhlení    Použitá tlačítka         Zobrazení na displeji
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